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Verslag Algemene Ledenvergadering 15 oktober 2024 

 
Datum:  15 oktober 2024 
Tijd:  
Plaats:  

20.00 uur  
Stinzenhal, Broekdijk Oost 28, Breukelen  

Aanwezig bestuur:  Natascha Kalkman (voorzitter NK), Mariëlle v.d. Boogaard 
(penningmeester MB) 

Overige 
aanwezigen: 

Berty Brinkhof, Kim Mastwijk, Daisy vd Laan, John Verwoerd, Bert 
Post, Ger Hendriks, Yvonne Henneveld, Kees Swierts, Rosa 
Blekendaal, Esmee Coerse, Carmen Vorst, Debbie Jongeling, Roel 
van der Velde, Fenny Schockman, Myra Talsma, Tim Faarts, Lucia 
Verhoef, Marjo Hoek, Inge vd Grift, Sandra Stadtman, Leanne 
Kalkhoven 

Afwezig met 
bericht: 

Diana Kolfschoten, Thijs Perquin, Eric Kortz, Silvia van Dijk, Rob 

Brinkhof, Tom Branderhorst, Francis van Schie, Scott Vorst, Thijs vd 

Bosch, Niels Egberts 

 
Agenda: 
 
1. Opening  
 
2. Mededelingen  
- Afmeldingen 
 
3. Vaststellen definitieve agenda  
- Vastgesteld conform voorstel 
 
4. Bespreken notulen: ALV 30 oktober 2023 
- Geen op- en aanmerkingen en aangenomen 
  
5. Terugblikken op het afgelopen seizoen a.d.h.v. de vijf thema’s 
Terugkijken en verantwoording afleggen zijn de hoofdonderwerpen van deze ALV. De 
thema’s zijn doorgenomen. 
Handbal – goede ondersteuning voor minder ervaren trainers. Dit seizoen doen 5 jongeren 
hun maatschappelijke stage bij HV Nijenrodes. 
Activiteiten – De activiteiten worden goed gewaardeerd en je ziet goed dat hetgeen in de 
BALV besproken wordt ook echt opgepakt wordt. 
Communicatie – Verbinden van commissies is aan aandachtspunt, mede te realiseren door 
enkele keren per jaar in de Stinzenhal te vergaderen. 
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Vrijwilligers – Jeugdbestuur is nog niet helemaal van de grond gekomen maar gaan we wel 
mee door. Doordat we nu 80% jeugdleden hebben is het nog meer betrekken van ouders 
van het grootste belang. 
Financiën - Marielle heeft een leuk eerste jaar gehad als penningmeester. Veel tijd gestopt 
organiseren en structureel vastleggen. Het negatieve resultaat is ontstaan door achteraf 
hogere kosten voor de extra zaalhuur. Meer en beter contact met de gemeente gaat hopelijk 
leiden tot positieve resultaten voor ons als vereniging. 
 
6. Financiële resultaten 
Details zijn opgevraagd en bekeken door Ger en de KCC.  
Er is veel geïnvesteerd in kleding echter doordat we dit activeren zie je dat niet direct terug 
in de Verlies en Winst rekening. Positief resultaat van vorig jaar was te hoog, correctie extra 
zaalhuur zorgt voor klein positief resultaat dit jaar. Was vorig jaar wel gemeld als 
openstaande post, die dus helaas iets hoger is uitgevallen dan verwacht. 
Geen verdere vragen van de aanwezigen over de verlies en winst rekening. 
Balans – debiteuren zijn lager geworden. Open staat nog laatste periode zaalhuur en NHV. 
Zeer weinig achterstand in contributies, met ieder die het betreft is contact geweest en zijn 
er afspraken gemaakt voor komend seizoen. De negatieve voorziening betreft de reservering 
voor het lustrum minus de NHV kosten. 
Geen verdere vragen van de aanwezigen over de balans. 
 
7. Verslag Kas Controle Commissie en verlenen décharge financien 

KCC 2023-2024 gevormd door Niels Egbers en Thijs vd Bosch. 3 controles voor de boekingen 

en 1 maal de eindcontrole. 2 adviezen van de KCC: 

- Aandacht voor de declaraties van leden, deze dienen te vallen in het betreffende seizoen. 

Afgesproken is dat we hier nog meer aandacht aan geven, maar ook dat dit in voorkomende 

gevallen besproken wordt in het bestuur. 

- Er worden soms kosten gemaakt voor bijvoorbeeld het gebruik van materialen van leden 

hetgeen de waarde lastig te bepalen maakt. Afgesproken is dat ook dit in het bestuur 

besproken worden en dat waar mogelijk en nodig alternatieve prijzen worden opgevraagd 

van niet-leden om een transparant vergelijk te kunnen maken. 

De KCC was tevreden en stelt voor aan de leden om het bestuur décharge te verlenen. Niels 

heeft zich beschikbaar gesteld als reserve voor aankomende KCC. 

- Décharge gevraagd voor het gevoerde financiele beleid. Unaniem akkoord door alle 

aanwezigen. 

 

8. Décharge bestuur voor gevoerde beleid 

- Décharge gevraagd voor het gevoerde totale beleid. Unaniem akkoord door alle 

aanwezigen. 
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9. Begroting 
Ledenaantal blijft stabiel maar is wel verschoven naar meer jeugdleden en minder senioren.  
Contributie vaststelling 
Voorstel om de contributie met ca. 4% te verhogen. Op wens van ALV vorig jaar (1) jeugd die 
minder gebruik maakt van de zaal meer te ontzien en (2) afgeronde bedragen te hanteren. 
Er is geen wijzigingen in zaalhuur uren en alle uren worden gebruikt (er worden geen uren 
gehuurd die niet gebruikt worden).  
- Er is geen bezwaar van de aanwezigen op de voorgestelde contributie verhoging voor 
aankomend seizoen. Deze zijn akkoord en vastgesteld. 
Begroting 
Kosten voor evenementen is vergelijkbaar met 2 jaar geleden omdat het een kampjaar is. 
We zien dat de kampkosten veel hoger zullen uitvallen door alle gestegen prijzen. De 
precieze kosten voor kamp voor de leden zijn nog niet bekend, we zetten vol in op 
fondsenwerving. Aandacht vragen we voor mensen die het mogelijk niet kunnen bekostigen, 
er zijn diverse mogelijkheden (subsidies etc.) waardoor kinderen wel op kamp kunnen. Wij 
willen als vereniging graag dat iedereen mee kan op kamp en dat financiën hiervoor geen 
belemmering vormen.  
- Er is geen bezwaar van de aanwezigen op de voorgestelde begroting voor aankomend 
seizoen. Deze zijn akkoord en vastgesteld. 
 
10. Bestuurszaken: Afscheid/Vacatures/Benoemingen  
- Applaus en bloemen voor aftredende Scott Vorst 
 
11. Rondvraag  
Als eerste aan trainende leden gevraagd ivm trainen. 
Lucia - is niet blij met een ALV op een trainingsavond 
Myra -  is heel blij met de keuze voor een dinsdag, hier sluiten meerderen zich bij aan. 
Daisy - groot beroep op senioren om wedstrijden te fluiten; voelt als te veel/buiten 
proportie. Verzoek om ook ouders hier meer bij te betrekken. Natascha : E, F en mogelijk 
ook D willen we meer door de jeugdscheidsrechters laten doen. Bestuur deelt de zorgen en 
zet waar mogelijk acties uit (subsidies, opleidingen, delen met andere verenigingen ed) 
Vanuit de aanwezigen wordt ook aandacht gevraagd voor opleiding en begeleiding van 
senioren die nu al fluiten. Debbie geeft aan dat jeugdscheidsrechters goed begeleid worden 
en neemt het signaal mee. 
Algemeen communicatie punt: emails komen vaker in de spam terecht, dit is voor een ieder 
een aandachtspunt. 
Bob vd Vreede prijs wordt uitgereikt tijdens kamp. 
 
Terug naar punt 10 
10. Bestuurszaken: Afscheid/Vacatures/Benoemingen  
KCC – Rob Gelissen heeft aangegeven dit te willen doen. Ger Hendriks meldt zich als 2e lid 
van de KCC. Dank hiervoor. 
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Natascha stelt zich herkiesbaar – Dit wordt unaniem aangenomen door de aanwezigen 
Over het algemeen zijn we zeer blij en tevreden met alle vrijwilligers maar wel nog naarstig 
op zoek naar met name een algemeen bestuurslid omdat we op dit moment met 3 personen 
bestuurlijk wel kwetsbaar zijn. 
 
Terug naar punt 11 
11. Rondvraag  
John – wij zijn een zondag vereniging en hebben relatief veel wedstrijden op zaterdag. Dit is 
voor spelers, trainers en coaches bijzonder lastig. Natascha: contact geweest met NHV. Er 
zijn verengingen die dat vanuit geloofsovertuiging doen maar er blijken ook teams te zijn die 
dat kunnen aanvragen. Dit was een verrassing maar blijkt ook vastgezet te worden door het 
NHV. Marjo vult aan – uit ervaring bij KNVB blijkt dat er heel veel werk is verricht om 
meerdere speeldagen/momenten te hebben. Ook bij handbal zal hier werk verricht moeten 
worden om oude overtuigingen te doorbreken. 
 

12. Sluiting 
 

 
BESLUITENLIJST 
 

Nummer Besluit 

1 Décharge verleend aan het bestuur voor het gevoerd financiële beleid 

2 Décharge verleend aan het bestuur voor het gevoerd totale beleid 

3 Contributie 2024-2025 is vastgesteld 

4 Begroting 2024-2025 is vastgesteld 

5 KCC leden 2024-2025: Rob Gelissen & Ger Hendriks 

6 Natascha herkozen als voorzitter 
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